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Hemuppgifter i Grundkurs i analys till vecka 46

2z

. Bestdm primitiverna till (a) cos(2z) cos(3z), (b) e** sinzx.

. Rikna ut

/sin(?x)\/ 5+ cos?zdr.

Vilka primitiver har (3z + 1)/v3 + = + 2227

2

Bestdm primitiverna till 1/(z2v/z2 — 1) genom att sitta z = 1/t.

Los integralen

/$2+2x—3d
- dx.
222 4+ 1 — 1

Rikna ut
/ dz
r+ V2?20
Vilka primitiver har 1/sin®z?

Los

/ zc—x+9 J
@2 — 922 +2c+3)

Vad blir
dr?

/2+2cosx+sinm
(cosz +1)?

Bestdm grinsvirdet

li

nvo0 Z 2 o e
genom att tolka summan som en Riemannsumma.

Bestim grinsviirdet
1/”+2 arctan z

lim — m dx

n—,oo N
med hjilp av integralkalkylens medelvirdessats.

Rikna ut den bestdmda integralen

/1 \/1—$2d
— axr
1/2

T

genom att gora substitutionen x = sint och samtidigt sindra integrationsgrinserna.



